

## 台灣短宣實習體驗

黃玉好 (澳門聖經學院神學生)

六個星期的暑期兒童班，我參與了四個星期，很難得與不同團隊彼此配搭，包括當地義工團隊及香港播道會不同堂區短宣隊，兒童班人數有 30 人，其中 7 位是經常返教會的，其餘大部分是第一次接觸的學生；學生有不同的家庭狀況，有教會弟兄姊妹的子女，有單親家庭的，有父母出外工作或沒有父母的，由啊公啊嫲照顧，所以有的缺乏家庭的愛，或被溺愛，當中個別幾個男生頗突出，時不時會吵架，聽到中傷自己的說話，便隨時大打出手，他們很影響整個班的上課和進度，姜傳道在這幾個學生身上下了不少工夫，以及本地義工團隊和不同短宣隊的耐心教導，看見他們和大部分學生在品格行為上都有成長和進步，感謝主！到了最後的個多星期，沒有出現打架情況，很令人感到高興，我亦從中學習了不少教導的技巧和方法。

到了最後一天，跟學生依依不捨的道別，以為有些學生不會再見面，意料不到我在當地最後一個主日崇拜，有五個學生專程過來與我一同聚會，令我喜出望外，這也是上帝給我的獎勵，心裡那份喜悅簡直是難以形容。另外，看到同工明邑是姜傳道的得力助手，還有幾位資深導師和青少年在自己崗位發揮得非常好，是一隊很棒的團隊；姜傳道在九月開課後為這班學生開設課輔班，求主帶領，透過接觸他們，並與家長保持聯繫，從而開展福音工作。

